
1-Wochen-Gedächtnis-Prüfung #4

1.Erklären Sie strukturelle Äquivalenz von Typen durch Substitution:

___________________________________________________ 
___________________________________________________ 

2.Welches ist der speziellste Typ, der allgemeiner ist als (‘a*‘a*‘b) und 
(‘c*‘d*‘d) ?

___________________________________________________ 

3.Typinferenz: Wieviele Gleichungen werden zu einem Strukturbaum erzeugt?

___________________________________________________ 

4.Definieren Sie eine Funktion aRev mit akkumulierendem Parameter, die eine Liste 
umkehrt:

___________________________________________________ 
___________________________________________________ 


